

这两具“干尸”是“外星人遗体”？

墨西哥国会 UFO 听证会证据遭质疑

长期研究不明飞行物的一名墨西哥记者12日在墨西哥国会一个听证会上展示了疑似“外星人遗体”的两具“干尸”，试图证明地球之外确有其他生命存在，但这两具“干尸”的真实性遭到科学家广泛质疑。

两具“干尸”

墨西哥国会众议院12日就不明飞行物举行了长3个多小时的听证会。

在听证会上，长期坚信有不明飞行物存在的墨西哥记者何塞·海梅·毛桑向墨西哥的议员们展示了这两具“干尸”。它们分别被装在木箱中，身体瘦小，每只手仅3个手指、面部扁平。

毛桑声称，这两具“干尸”2017年发现于秘鲁纳斯卡地区地下深处。当地的纳斯卡地画成因至今是一个谜。虽然大部分研究人员认为纳斯卡地画为古代当地人创作，但也有一些人将其与外星人相联系。

毛桑说，这两具“干尸”是关键证据。“如果DNA显示它们不是人类，世界上也没有这样的生物，我们就应该接受（这个事实）。”他说，墨西哥国立自治大学的放射性碳定年法检测显示，这两具“干尸”已有约1000年历史。

墨西哥国立自治大学定于14日重新发布2017年的一份相关声明，声明说，该校加速质谱仪国立实验室当年进行的检测只用于测定样本年代，“我们绝不就样本的来源作出结论”。

墨西哥海军健康科学研究所主要负责人何塞·德热赫斯·萨尔塞·贝尼特斯12日也出席听证会作证。他说，已经对这两具“干尸”进行X射线扫描、3D重建和DNA分析。“我能确定，这些遗体与人类无关”。

强烈质疑

据美联社报道，毛桑2017年在秘鲁也曾宣称发现了非地球

生物的遗体。然而，秘鲁检察官办公室的一份报告说，所谓遗体实际上是“近期生产的玩偶，表面覆盖有纸和合成胶水的混合物，以模仿皮肤”。报告说，几乎可以肯定这些“遗体”为人造，并非所谓的古代外星人遗体。

不过，由于当年提及的遗体并未公开展示，因此无法判断是否与如今呈交墨西哥国会展示的“干尸”一样。

墨西哥执政党国家复兴运动党国会议员塞尔西奥·古铁雷斯·卢纳说，毛桑展示的两具“干尸”是否为外星人遗体，国会不作判断。

不少科学家也质疑这两具所谓“外星人遗体”的真实性。墨西哥国立自治大学天文研究所研究员胡列塔·菲耶罗说，这两具遗体的不少细节“解释不通”。她说，科学家需要更先进的技术，而非仅凭X射线扫描，才能判断钙化的“干尸”是否“非人类”。

据新华社电



这是9月12日在墨西哥首都墨西哥城举行的众议院听证会上拍摄的一具“非人类遗体”。

新华社发

相关链接

美国官方对不明飞行物关注持续升温

墨西哥国会12日就不明飞行物(UFO)举行听证会后，美国国家航空航天局(NASA)也拟于14日发布相关主题报告。

据美国哥伦比亚广播公司报道，报告将讨论美国航天局不明飞行物的研究团队去年的研究发现，以评估、推荐可用于探测不明飞行物的技术。虽然报告不会评估先前报告的不明飞行物事件，但足以反映近年来美国官方对不明飞行物关注的持续升温。

2021年6月，美国国家情报总监办公室发布报告，用“不明航

空现象(UAP)”取代不明飞行物的提法。报告说，2004年至2021年间，美国方面观察到不明航空现象144起。

2022年5月17日，美国国会众议院情报委员会就不明航空现象举行听证会，为50多年来首次。

2022年7月，美国国防部组建全球异常情况处理办公室，负责调查在空中、水下和太空出现的不明物体。截至2022年12月，该办公室收到几百份发现不明飞行物的报告，但是没有证据显示

它们与外星人相关。

2022年10月，美国航天局“不明航空现象”独立研究团队启动工作，集结了物理学、天体生物学等多个领域的16名专家成员。今年5月，该专家组通过网络向公众直播公开会。与会专家说，现阶段缺乏有效科学方法记录不明航空现象，专家组调查范围限于平民报告的异常事件，缺乏高质量数据是阻挠解开不明航空现象之谜的一大障碍。

据新华社电

利比亚德尔纳市预计 当地洪灾遇难者可能达2万

利比亚东部德尔纳市市长盖斯13日预计，飓风“丹尼尔”及其引发的洪灾可能仅在该市就造成多达2万人死亡，远超该国东部所有受灾地区目前确认的5500多人遇难的数字。

盖斯接受沙特的阿拉伯电视台采访时说，从德尔纳市受损情况看，遇难人数可能非常多，“达到1.8万至2万人”。

飓风“丹尼尔”10日在利比亚东部地中海沿岸登陆并引发洪水，在德尔纳、贝达、舍哈特市造成大量人员伤亡。根据利比亚民族团结政府卫生部13日发布的数据，该国东部地区因灾死亡人数已超过5500人，7000多人受伤，约1万人失踪。

德尔纳市受灾最重，主要原因是该市上游两座水坝在夜间垮塌，许多人在睡梦中被洪水冲走。美联社援引利比亚紧

急情况部门官员的话报道，德尔纳市约四分之一面积被洪水“夷为平地”般摧毁。红十字国际委员会驻利比亚官员对媒体说，德尔纳市遭遇的洪水浪头高达7米。

德尔纳市区位于河谷中，地势较低。由于连年战乱，没有统一的中央政府管理，当地基础设施老旧，防洪抗洪能力较弱。事发时，当地既没有洪水预警系统，也没有疏散应急预案。

2011年，美国等西方国家武装干涉利比亚，支持反对派推翻穆阿迈尔·卡扎菲政权。利比亚此后政局动荡，陷入长期内乱。得到联合国承认的利比亚民族团结政府与支持它的武装力量控制西部部分地区，利比亚国民代表大会则与“国民军”结盟，主要控制东部和中部地区。

据新华社电

出逃两周 美国越狱杀人犯终落网

借助警犬和配备热成像设备的飞机，美国警方13日终于抓获越狱两周的巴西籍杀人犯达内洛·卡瓦尔坎特。他被捕使费城地区部分居民悬着的心终于放了下来。

据路透社报道，13日零时过后不久，警方接到费城一户人家报警，随即展开行动。大约一小时后，一架飞机搜索到卡瓦尔坎特的热信号，各战术小组汇集，准备抓捕。但受天气影响，抓捕行动推迟了数小时。

当天上午8时许，一个战术小组在费城以西约50公里的乡村地区包围了现年34岁的卡瓦尔坎特。

美联社援引费城所在的宾夕法尼亚州警官乔治·比文斯的话报道，警方的行动悄无声息，卡瓦尔坎特没有意识到自己被包围。他试图爬过灌木丛逃跑时，被警犬咬伤头部。另一名警员说，还有一条警犬咬住了他的大腿，令他不得不投降。

新闻画面显示，一名警官用毛巾擦拭卡瓦尔坎特带血的头部。

抓捕行动中没有人开枪。卡瓦尔坎特被捕时携带一支偷来的步枪，依照比文斯的说法，他没有机会开枪。

卡瓦尔坎特几年前在巴西涉嫌一桩命案。2021年他在美国宾夕法尼亚州谋杀前女友，今年8月其罪名成立被判终身监禁。宾州切斯特县监狱的录像显示，8月31日等候转运至一所州监狱时，卡

瓦尔坎特手脚并用，撑着两堵平行的墙爬上墙头，翻过带刺铁丝网，在屋顶上狂奔，最终跳到监狱外的地面逃离。

监狱方一个多小时后点名时才发现他越狱，案发时在瞭望塔值班的守卫因此被开除。

卡瓦尔坎特出逃后，警方出动数百人搜寻，还提升悬赏金额。

出逃期间，卡瓦尔坎特借助偷车、改变外貌等手段，躲过了特警、警犬、无人机和直升机搜捕。9月11日夜，他潜入巴克镇附近一户人家的车库，盗走一支配有瞄准器的小口径步枪。户主发现后拔枪射击，但卡瓦尔坎特逃脱。

另据警方介绍，卡瓦尔坎特出逃期间还试图联系多人寻求帮助。

由于卡瓦尔坎特迟迟未被抓获，费城西北部郊区多所学校12日只得停课，居民闭门不出，人们颇感不安。

被问及为何该案犯出逃两周才被抓获，比文斯说：“要在一大片地区找到一个不想被发现的人并非易事。”

卡瓦尔坎特被捕后被关入一辆装甲车，由闪电鸣笛的车队押送，还有两架警用直升机随行。

一些当地居民目送车队通过。凯瑟琳·布雷迪就住在被卡瓦尔坎特偷枪的那家人附近。她说：“街道再次恢复了平静。没有检查站。太阳出来了。”

据新华社电

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 **85010256**

友情提示：本报对所有信息均进行严格审核，仍不保证每一条信息的真实性，请用户认真仔细审核，本报不承担因用户发布虚假信息而产生的一切法律责任。

<p>家电维修</p> <p>视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修专家，电 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>64硕士医生；男89年本科1米82国企管理，会员资源丰富 13275110270</p> <p>●天赐老中青婚介成立26年；女93年1米</p>	<p>法律咨询</p> <p>●刑事辩护 上诉咨询 18896670200</p>
---	--	--